



## Столовая



Одной из основных задач колледжа является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. А непременным условием отличного здоровья является правильное и качественное питание. В связи с тем, что студенты и работники колледжа ежедневно проводят в стенах учебного заведения около 8 часов, очевидна необходимость обеспечения их горячим питанием. В проекте нового комплекса техникума было предусмотрено и здание столовой, состоящей из двух больших залов на 220 посадочных мест. В строй она была введена в 1978-79 учебном году.

Первое время столовую техникума обслуживал третий трест столовых города Волгограда, все сотрудники относились к нему. Позднее появилась возможность взять обеспечение работы этого структурного подразделения на баланс техникума. Так как должность заведующего столовой не предусматривалась штатным расписанием, возглавила ее работу повар-бригадир Надежда Сидорова.

Позже работой столовой колледжа руководила Сандлер Надежда Харитоновна. Это были трудные 90-е годы. В связи с дефицитом продуктов в магазинах ощущалась острая необходимость в обеспечении ежедневного горячего питания в техникуме, ведь большое количество студентов жили вдали от семьи. Администрацией учебного заведения были изысканы средства на организацию бесплатных комплексных обедов для всех студентов бюджетных групп. Ежедневно около 600 человек обедали в столовой техникума. С целью сокращения времени на обслуживание были введены специальные талоны. Была оборудована специальная транспортная лента, по которой двигались подносы с комплексными обедами.

Под руководством Н.Х. Сандлер многие годы работала поваром Великанова Татьяна Егоровна. Лина Васильевна Горлова выполняла обязанности бухгалтера столовой, она ежедневно составляла калькуляцию стоимости блюд.

Сейчас коллектив столовой – это небольшая, но дружная команда в составе восьми человек. Заведующий столовой Ребиков Павел Юрьевич возглавил ее работу в 2006 году. Обслуживающий персонал он подбирает сам. Повара Семкина Елена Михайловна и Хмырова Наталия Викторовна, буфетчицы Ребикова Екатерина Владимировна и Пивненко Людмила Ивановна – настоящие профессионалы своего дела, добросовестно относящиеся к выполнению своих должностных обязанностей. Сторожа Великанова Анжелика Александровна, Великанова Татьяна Егоровна, Суздальцев Юрий Иванович работают более десяти лет, охраняя помещение столовой.

Как заведующий столовой Ребиков Павел Юрьевич руководит всей деятельностью столовой, планирует и организует работу обслуживающего персонала. Обеспечивает высокую эффективность



производства и культуры обслуживания посетителей столовой. Постоянно внедряет новые технологии, совершенствует формы обслуживания посетителей. Заключает договоры с поставщиками, самостоятельно ведет всю документацию по столовой, составляет меню на следующий день.

За время работы столовой под руководством П.Ю. Ребикова существенно увеличился ассортимент выпускаемой продукции. Были открыты два буфета для питания студентов, работников и посетителей колледжа в учебном корпусе и в плавательном бассейне. Во всех помещениях столовой при непосредственном участии П.Ю. Ребикова был проведен косметический ремонт. Оба зала, туалет были отремонтированы капитально, на всех окнах установлены жалюзи. Были заменены все технические коммуникации, установлена новая вытяжная система.

Столовая укомплектована необходимым оборудованием, складскими помещениями, соответствует всем современным санитарно-гигиеническим требованиям. Студенты и работники колледжа с удовольствием на переменах и в свободное время собираются в столовой. Аппетитная еда, уютная обстановка, возможность приятного общения – все это позволяет отдохнуть от учебных занятий и от работы. Ежедневно в столовой и буфетах колледжа питаются более 500 человек.



В настоящее время в столовой часто проводятся общеколледжные праздничные мероприятия. Кроме основной, ведется и коммерческая деятельность: заключаются договоры с физическими и юридическими лицами на проведение банкетов разного уровня.

Коллектив столовой успешно справляется с поставленными задачами, полон планов и уверенно смотрит в будущее.